
Jelöljük az (1) bal oldalán álló összeg értékét sn-nel. Megmutatjuk hogy

(2) lim
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n→∞
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= 0.

Ehhez el®ször is megjegyezzük, hogy az {sn} sorozat monoton n®, az sn/n sorozat monoton 
sökken. Ez utóbbi azért

igaz, mert
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Így elég bizonyítani, hogy az els® sorozatnak tetsz®legesen nagy, a másodiknak tetsz®legesen ki
si tagja is van. Minden

k természetes számra fennáll az
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egyenl®tlenség, hiszen a 2k darab összeadandó mindegyike 2−k−1
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alakban írva kapjuk, hogy
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k
≦ s2k < k + 1.

Ebb®l annak alapján, hogy (k + 1)/2k tart nullához, kapjuk a (2) határértékeket.

A feladat állításának igazolásához tehát elég belátni, hogy nin
senek olyan p(x) és q(x) polinomok, melyekre

egyszerre

lim
n→∞

p(n)

q(n)
= ∞ és lim

n→∞

p(n)

n · q(n)
= 0

is fennállna. Ugyanis ha p foka α és q foka β, akkor az els® egyenl®ség akkor és 
sak akkor áll, ha α > β és a két

polinom kezd® együtthatóinak az el®jele megegyezik. Az x · q(x) polinom foka β + 1, így a második egyenl®ség 
sak

akkor áll, ha α < β + 1, ellentmondásban az α > β-val.
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